



### Отчёт ко дню космонавтики 1 «К» класса.

12 апреля, в *Международный день космонавтики*, в российских школах проводится *Гагаринский урок "Космос- это мы"*, посвящённый событию полёта Юрия Гагарина в космос 12 апреля 1961 года. С каждым годом первый полёт человека в космос всё дальше от нас. Но важно помнить, какая огромная работа была проделана, чтобы это свершилось. Наша 15- минутка была посвящена характеристике основных этапов освоения космоса, первому полёту Юрия Гагарина, сопровождалась показом видеофильма об истории космонавтики и о первом полёте человека в космос и о старте ракеты с космодрома Байконур.

